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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINARIA 

10/04/2.015. 

Aos dez dias do mês de abril de dois mil e quinze, nesta cidade de Águas da 

Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço da Câmara Municipal, sob 

a Presidência do Vereador Manoel da Silva Ferreira, realizou-se a 5ª Sessão 

Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a 

chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ângelo 

Roberto de Oliveira, Fabiana Binati Vannucci, Fabio Ferraz de Campos, 

Fátima Regina Chiarella, Ismael Líbio de Assis, João Aparecido dos Santos, 

Luiz Alberto Teixeira Ferreira, Luiz Cesar Azarias Teodoro, e Manoel da Silva 

Ferreira, Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente invocando a proteção de 

DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou da Sr. Secretário a leitura da 

Ata anterior, que foi dispensada a sua leitura e a mesma foi aprovada. O Sr 

Presidente então solicita ao 1º Secretário a leitura do que consta do                       

EXPEDIENTE 

 

Of. 117/15 do executivo dando resposta ao requerimento 24/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto que versa sobre a manutenção na Estrada de terra Paulo 

Roberto Dezena AGP-020 , em virtude de ser esta uma das principais estradas 

vicinais ligando nosso município a Cidade mineira de Andradas , além de 

vários pontos turísticos como pico do Gavião , ainda sendo passagem do 

Caminho da Fé e escoamento de produção rural e informa que a 

municipalidade efetua constantemente a recuperação de todas as estradas de 

terra do município  e que assim que o período chuvoso cessar todas serão 

recuperadas e quanto ao programa Melhor caminho há tempos solicitamos a 

inclusão do município no programa (anexo cópias de ofícios) e caso a 

prefeitura seja comtemplada iremos priorizar as estradas do distrito de São 

Roque da Fartura. Teve o despacho à disposição do vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 118/15 do executivo dando resposta ao requerimento 25/15 de 

autoria do vereador Manoel Ferreira sobre a demolição  da casinha do Ponto de 

Aluguel de Cavalos  e informa que a municipalidade tem projeto de reforma do 

mesmo e que está aguardando liberação de recursos do DADE para dar inicio a 

obra. Teve o despacho à disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

119/15 do executivo dando resposta ao requerimento verbal 05/15 de autoria 

do vereador Ângelo Roberto que versa sobre a manutenção de roçadas nas 
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laterais das estradas dos Campinhos e Areias e informa que os serviços de 

roçadas estão inclusos em cronograma de trabalho da municipalidade. Teve o 

despacho à disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 120/15 do 

executivo dando resposta ao requerimento 06/15 de autoria do vereador   Fabio 

Ferraz  que versa sobre o  plantio em vias públicas, beira de rios e logradouros 

públicos da planta denominada crotalaria tendo em vista que esta planta atrai 

libélulas e estas libélulas se alimentam da larva e do mosquito da dengue e 

informa que encaminhou cópia da comunicação interna 21/15 da Secretaria do 

meio Ambiente informando que foram distribuídas sementes para os alunos da 

Escola Timóteo Silva para plantio em sua área institucional, plantio da mesma 

também no lago Cascatinha, distribuição de sementes na Estação Ferroviária  

no dia 21/03 dia Mundial da Água. Informa também que não existe pesquisa 

cientifica  que comprove a eficácia desta planta na redução de mosquitos da 

dengue, portanto não devemos confiar plenamente neste método. Teve o 

despacho à disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 121/15 do 

executivo dando resposta ao requerimento 08/15 de autoria do vereador  Luiz 

Alberto que versa sobre pagamento do piso nacional de salário aos professores 

tanto da creche  quanto aos professores da rede municipal de ensino e informa 

que o projeto está sendo desenvolvido pelo Semajur em conjunto com a 

contabilidade e posteriormente será encaminhado a esta Casa e seus efeitos 

retroagirão o mês de janeiro de 2.015. Teve o despacho à disposição do 

vereador e após ciente e arquive-se. Of. 126/15 do executivo encaminhando 

relatórios referentes ao balanço anual de 2.014. Teve o despacho à disposição 

do vereadores afixar no quadro de avisos a documentação, à disposição da 

população, e após ciente e arquive-se. Of. 138/15 do executivo encaminhando 

Projeto de lei 20/15 que “Dispõe sobre a aprovação do loteamento denominado 

Residencial Boa Vista II e dá outras Providencias”. Teve do despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 139/15 

do executivo encaminhando Projeto de lei 21/15  que “Dispõe sobre aprovação 

do loteamento denominado residencial Boa Vista e dá outras providencias”. 

Teve do despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir 

parecer. Of. 140/15 do executivo encaminhando Projeto de lei 19/15 que 

“Dispõe sobre alteração de destinação no loteamento Jardim Brandão". Teve 

do despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. 

Of. 154/15 do executivo informando que foi acordado com o vereador Luiz 

Alberto em conversa em seu Gabinete que a municipalidade se compromete em 
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efetuar a revisão/atualização do Plano Diretor desde que haja disponibilidade 

financeira e solicita providencias da Casa visando a revogação da Lei 2.138 de 

23/03/15 que “Suspende a expedição de diretrizes e aprovação  de loteamentos 

urbanos até a conclusão da elaboração e aprovação do Plano Diretor do 

Município de Águas da Prata”. Teve o despacho a disposição do vereador e 

após ciente e arquive-se. Projeto de Decreto Legislativo 08/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto que “ Concede Titulo de Cidadão Pratense ao Sr. Osmar 

Lucianeti Quevedo”. (Mazinho Quevedo). Teve o despacho encaminhar a 

Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Resolução 

03/15 que “Dispõe sobre alterações nos artigos 12, 18, 65, 79, 80, 81, 110, 170 

e 236 do  Regimento Interno”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de 

Justiça e Redação para emitir parecer. Moção de Pesar 23/15 de autoria do 

vereador Ismael Líbio apresentando as condolências da Casa a família enlutada 

da Srª Laura Theodoro Furtado pelo seu passamento ocorrido no último dia 

27/03. A moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 38/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto solicitando do executivo que determine  através da 

Secretaria Competente , a colocação do nome do Município e nome do Próprio 

Público na Rodoviária em Letras Caixa ou Letras de Aço Inox , mostrando 

desta forma  informação de comunicação visual da Cidade  , bem como o nome 

que foi dado em Homenagem a Rodoviária Municipal. Ex: “Estância 

Hidromineral de Águas da Prata, Rodoviária Airton Senna”. O requerimento é 

colocado em discussão  e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 40/15 de autoria do vereador Luiz Alberto 

solicitando do Executivo  Elaboração e /ou revisão do Plano Diretor e o 

cumprimento da legislação Vigente. O requerimento é colocado em discussão  

e o vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que temos que tomar cuidado 

com o que diz o requerimento pois este diz quaisquer plantas de loteamentos 

pois der repente chegam vários sem termos ainda um plano diretor. 

Continuando em discussão o autor pede a palavra e justifica o seu requerimento 

dizendo que esteve com o Sr. Prefeito e ele prometeu que enviaria todos os 

projetos de loteamentos a esta Casa para aprovação ou não, cita ainda um 

decreto legislativo aprovado no final do ano passado que derrubou um decreto 

do executivo sobre os loteamentos, diz também que temos que ter bom senso,  
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senão paramos a cidade e que nesta conversa o Sr. Prefeito se comprometeu a 

usar a parte do duodécimo devolvida por esta Casa em 2.014 será usada para a 

elaboração do Plano Diretor, então peço a todos que aprovem este 

requerimento. Continuando em discussão a vereadora Fátima Regina pede a 

palavra e diz que conforme as palavras do Deputado Luiz Fernando o mesmo 

se compromete a viabilizar a confecção deste Plano Diretor, então esta verba 

deveria ser destinada a outra a ser realizada no município, e gostaria de lembrar 

que no ano passado os funcionários municipais ficaram aguardando a 

distribuição do duodécimo para eles, e em seguida o vereador Luiz Alberto 

pede aparte e diz que concorda que o valor devolvido seja distribuído ao 

funcionalismo, mas informa que não temos Lei especifica para a distribuição 

deste dinheiro. Voltando a palavra com a vereadora Fátima Regina a mesma 

diz que esta verba deveria ser usada em outras obras mais urgentes no 

município, então acho melhor esperar pois volto a dizer que o Deputado Luiz 

Fernando disse que irá receber uma comissão de vereadores em seu gabinete e 

viabilizar verbas para a confecção do Plano Diretor, então esta verba seria 

melhor usada e outras obras. Continuando em discussão o vereador Luiz Cesar 

pede a palavra e diz que conforme  as palavras do deputado Luiz Fernando em 

conseguir este dinheiro já é um passo muito grande e vantajoso para a cidade, 

mas gostaria de dizer que ano passado participei de algumas reuniões com o 

objetivo de conseguir empresas para a elaboração do Plano Diretor e os 

orçamentos giravam em torno de R$ 200.000,00, mas o plano diretor não foi 

confeccionado porque não havia dotação orçamentária, então se o Deputado se 

compromete a ajudar com esta verba ou com uma instituição que faça por um 

preço mais adequado isto é de grande valia para nós, porque o Plano Diretor é a 

mola propulsora do município, então não podemos perder esta chance que o 

Deputado Luiz Fernando está nos dando, vamos aproveitá-la e quem sabe 

faremos este plano diretor. Em seguida o vereador Luiz Alberto pede aparte 

que lhe é concedido e diz que quando da devolução do duodécimo nos fizemos 

uma indicação sugerindo ao Sr. Prefeito a aquisição de uma ambulância e 

como ele ganhou uma ambulância da Água Prata ficou acordado que se todos 

os vereadores concordassem ele usaria este dinheiro do duodécimo para fazer o 

Plano Diretor para desfazer o imbróglio, pois existe uma lei que suspende a    

aprovação de loteamentos até que se faça o Plano Diretor, mas mesmo assim 

acho que é urgente o Plano Diretor. Continuando a palavra com o vereador 

Luiz Cesar o mesmo diz que discorda do vereador Luiz Alberto porque não é 
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desta forma e sim pela repercussão social em Águas da Prata e o problema 

deste loteamento é que as pessoas estão me questionando e tenho mandado 

estas pessoas virem conversar com os Srs. para que vocês expliquem o 

acontecido, mas admiro a sua atitude de ir lá e conversar com o Prefeito para 

tentar  resolver este problema, e se o Prefeito informou que usará o dinheiro do 

duodécimo para o Plano Diretor tudo bem, mas seria melhor se o Deputado 

conseguisse a verba que seria ótimo, e este dinheiro o Prefeito usaria como 

bem entender, seja na compra de ambulância ou outra coisa. Continuando em 

discussão o Sr. Presidente faz considerações dizendo que a casa não barrou 

nada, ela agiu legalmente tanto que o Tribunal de Justiça achou que ela estava 

correta e negou a liminar, e na segunda feira passada nosso advogado 

encaminhou para o Tribunal as explicações solicitadas, e agora ele vai julgar se 

o mérito é constitucional ou não, e tanto o que nós fizemos foi certo que o 

Prefeito aprovou por decreto desprezando a Câmara dois loteamentos coisa que 

ele não poderia fazer contrariando a Lei Orgânica e aí tomamos uma medida e 

fizemos o decreto legislativo anulando os dois decretos dos loteamentos que o 

Sr. Prefeito fez, e eu com cinquenta anos de vida pública esta atitude de anular 

um decreto do Executivo, e recentemente aconteceu de o Congresso Nacional 

anular (sustar) a vigência de   um decreto da Presidente da República, mas o 

Prefeito entendeu apesar da ação estar em tramitação no tribunal e ele mandou 

os projetos para esta Casa para apreciarmos e votarmos dentro dos prazos, mas 

queria deixar claro que discordo dos vereadores Fátima Regina e Fabio Ferraz 

quanto a interpretação do requerimento em que o vereador Luiz Alberto se 

reporta ao entendimento havido entre ele, o vereador Ismael Líbio o vice 

prefeito Francisco e não sei mais quem na prefeitura, e inclusive ele consultou 

e parece que o vereador Fabio Ferraz queria ter uma conversa com o Sr. 

Prefeito, mas até o momento não está decidido nada, tanto que ele está se 

reportando aqui a conversa que ele teve com o Prefeito, e nesta reunião ficou 

acordado que o Prefeito iria enviar a esta Casa quaisquer projetos de 

loteamentos  para aprovação e isto não quer dizer se vamos aprovar ou não. 

Agora voltando ao plano Diretor e eu acho que a devolução pela Câmara do 

valor de R$ 115.000,00 segundo o vereador Luiz Alberto me falou e foi feita 

até uma indicação para a compra de uma ambulância, mas o Prefeito pode 

aceitar ou não, mas ele assumiu o compromisso de iniciar com este dinheiro a 

iniciação do Plano Diretor que poderá ficar até mais caro, mas inicia-se e 

depois se consegue mais dinheiro, seja com emenda parlamentar ou através de 
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recurso próprio, mas o Deputado Luiz Fernando mostrou boa vontade em 

ajudar mas ele não vai conseguir de uma hora para outra, mas acho que 

estamos no caminho certo, já houve um dialogo de dois vereadores com o 

Prefeito e eu acho que é assim que as coisas devem caminhar, mas uma coisa 

recente que me ocorreu agora que o Projeto do Plano Direto demora dez anos, 

mas acho que não, mas daqui a cinco ou dez anos faça-se uma atualização. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por 7 votos favoráveis e um contrário. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 39/15 de 

autoria do vereador Luiz Alberto que solicita informação e providência a 

respeito do Concurso Público”. O requerimento é colocado em discussão e o 

vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que a titulo de esclarecimento não 

sabia qual era o motivo, mas fui participar de uma reunião e houve alteração na 

data pra o período de inscrição. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

41/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando do Deputado Estadual 

Luiz Fernando que interceda junto ao Ministério dos Esportes  ou disponibilize 

verba para compra do Campo de Futebol da Cascata. O requerimento é 

colocado em discussão  e o vereador João Aparecido pede a palavra e diz que 

esteve conversando com o proprietário dos terrenos inclusive onde está 

localizado o campo de futebol e ele me disse que está loteando mas o 

loteamento está parado, mas se for liberado este loteamento esta área poderá 

até ser recebida de graça pelo município. Continuando em discussão e ninguém 

mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

42/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando do executivo a compra 

de um Gerador de Energia para ser instalado Na Unidade Integrada de Saúde. 

O requerimento é colocado em discussão  e ninguém  querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido.  E mail da Assessoria Parlamentar do 

Ministério do Esporte dando resposta aos requerimentos 22 e 23  de autoria do 

vereador Luiz Alberto que versam respectivamente sobre convênio com nossa 

Cidade  Águas da Prata -SP no sentido de contemplar nossa Estância 

Hidromineral com Campos de Futebol e demais acessórios como traves , redes 

, alambrados, etc. , para os bairros das Areias , Fonte Platina e Cascata e 
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convênio com a Estância Hidromineral de Águas da Prata solicitando verba 

para  implementação de Parque da Juventude e informa que a prefeitura deve 

cadastrar o pleito no portal de convênios SINCOV para a implantação e 

modernização de infraestrutura esportiva e após será gerado  um número de 

proposta que será encaminhado pelo  município através de oficio dirigido ao 

ministro com detalhamento da mesma. O vereador Luiz Alberto pede a palavra 

e faz comentários dizendo que fez dois requerimentos solicitando do Ministro 

dos Esportes Campo de Futebol e parque da juventude e foi previamente 

conversado com seu assessor na cidade de Espirito Santo do Pinhal e depois 

estive com o ministro em Campinas e ele disse que iria comtemplar a cidade, 

mas solicitou aos gestores da Prefeitura que fizesse esta solicitação através do 

Sistema, então peço aos vereadores que mais frequentam a prefeitura que 

levem esta solicitação e não deixem passar em branco.  Teve o despacho a 

disposição do vereador, oficiar ao Sr. Prefeito e após ciente e arquive-se. 

Publicação do Jornal do interior sobre a Matéria Personalidades dando 

destaque na pagina 9 onde aparecem fotos dos vereadores João Aparecido 

Manoel Ferreira e Luiz Alberto. Teve o despacho a disposição do vereador e 

após ciente e arquive-se. Terminado o material do expediente o Sr. Presidente 

coloca a palavra livre aos Srs. vereadores para tratar de assuntos de interesse do 

município. O vereador Fabio Ferraz pede a palavra e faz requerimento verbal 

solicitando informações do Executivo referentes aos imóveis abandonados no 

bairro Estação da Cascata na rua São José (2 galpões e escritório administrativo 

da antiga empresa "Laranja Lima").O requerimento é colocado em discussão e 

o vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que a prefeitura não pode exigir 

nada do proprietário, e se ele estiver pagando os impostos em dia, ele pode 

deixar até desabar estes imóveis, a prefeitura não tem poder de polícia para este 

caso a não ser que estes terrenos estejam sujos, com problema de dengue, aí 

sim poderia até fiscalizar. Continuando em discussão o vereador Fabio Ferraz 

pede a palavra e diz que o vereador desconhece alguns termos e artigos do 

Código Civil que inclusive determina que o Poder Executivo solucione o 

problema de abandono de imóveis de terceiros, e acredito que a preocupação 

no momento é a entrada de jovens entrando neste estabelecimento para fazer 

uso de drogas e outras coisas, e acredito que  sejam de responsabilidade da 

Prefeitura fiscalizar e se não houver nenhuma resposta do proprietário quanto 

as notificações o município pode desapropriar sem nenhum custo o imóvel, 

então meu requerimento é neste sentido, dar ciência ao Executivo deste 
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problema. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra o mesmo é colocado em votação sendo aprovado por 5 votos 

favoráveis e 2 contrários. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Voltando com a palavra o vereador Fabio Ferraz o mesmo diz que na 

mensagem do vereador Luiz Cesar sobre a questão dos loteamentos ele diz que 

é uma vergonha social para nossa cidade mas  eu gostaria de lembrar ao 

vereador a vergonha social que tivemos no Jornal da EPTV referente a um 

portão da escola, a vergonha social de uma criança fugir por este portão e ser 

encontrada a mais de 150 metros de distância, vergonha social de termos duas 

fontes de água mineral lacradas e todos os vereadores inclusive eu que não 

estava sabendo não fazerem nada a respeito, a varrição de ruas que diversos 

moradores que reclamam que há três, quatro meses não tem a varrição, o 

asfaltamento da Fonte Platina beneficiando terceiros, então me desculpem que 

eu não sei  de mais nada nesta Casa. Em seguida o vereador Luiz Cesar pede a 

palavra e diz que o vereador Fabio Ferraz tem 50% de razão e 50% de 

equivoco, mas o caso do portão critiquei  e falei para o Prefeito de uma coisa 

tão pequena sair na EPTV e foi uma falta de atitude, outra coisa que ele diz foi 

sobre as fontes lacradas, mas elas estão com excesso de uma substância e estão 

em análise, mas acredito Srs. que não temos como conseguir baixar o excesso 

de flúor, então este caso é de total desconhecimento do vereador que deveria 

ver estas coisas antes de falar para o público ouvir. Em seguida o vereador Luiz 

Alberto pede aparte e diz que também que quando aconteceu o problema da 

escola eu fiz um ofício ao Sr. Prefeito solicitando a imediata reparação do 

portão e com relação as fontes eu também discordo do vereador Fabio pois 

devido as chuvas houve aumento do flúor e a água  fica imprópria para 

consumo. Voltando a palavra com o vereador Luiz Cesar ele diz que com o 

caso da varrição de rua é sabido que não tem funcionário suficiente e o Prefeito 

abriu uma licitação e parece que tem uma empresa que vai fazer o serviço de 

poda e jardinagem, agora a varrição parece que não vem porque quando vê o 

salário ninguém quer. Em seguida o vereador João Aparecido pede a palavra e 

diz que  irá dar uma resposta ao vereador Fabio Ferraz sobre o conjunto 

habitacional da Cascata que já foi aprovado pelo CDHU mas não tem a verba 

para comprar e não existe verba parlamentar para comprar este terreno, 

portanto o Sr. teria que se informar melhor para transmitir isso à população. 

Em seguida o vereador Ângelo Roberto pede a palavra e faz requerimento 

verbal solicitando ao Executivo solicitando deste que determine à secretaria 
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competente efetuar a limpeza nas ruas do distrito de São Roque da Fartura, 

limpeza nas laterais da Estrada da Serra da Paulista e também limpeza aos 

fundos das casas populares no Conjunto Habitacional D2. O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Voltando a palavra com o vereador Ângelo o mesmo fala 

sobre a respeito do lacre das duas fontes e diz que o Executivo fez muito bem 

em lacra-las porque se alguém tomar desta água pode ser que se contraia um 

câncer  devido a grande quantidade de flúor nela existente. Continuando a 

palavra livre antes de deixar a palavra livre o Sr. Presidente faz apelo a 

vereadora Fátima Regina que faça uma Moção de Apoio ao Governador 

pedindo abertura de negociação com os  professores. Continuando a palavra 

livre  o vereador Luiz Alberto pede a palavra e  faz requerimento verbal para 

que seja  oficiado a Fiscal Municipal nos termos da Lei nº 1715/06 enviar a 

esta Casa fotos de terrenos pertencentes a municipalidade que estejam sujos, e 

que notifique expressamente ao Sr. Prefeito,  e também que  envie a esta Casa 

de leis  a relação das situações em que se encontram os mesmos. (cópias das 

leis em anexo). O requerimento é colocado em discussão e o vereador João 

Aparecido pede a palavra e diz que a poucos falamos que não existe 

funcionários para fazer esta limpeza então não sou favorável a este 

requerimento. Continuando em discussão o vereador Luiz Alberto pede a 

palavra e diz que o motivo deste requerimento é muito fácil pedir para os 

outros fazerem enquanto multar, tivemos 500 notificações, então imagino que a 

prefeitura não tenha mais de 15 terrenos a serem limpos. Fiz um oficio no 

recesso ao Sr. Prefeito para que efetuasse a roçada na creche e não fui atendido, 

fiz novamente na última sessão e até o momento não fui atendido, os 

brinquedos da creche estão todos quebrados então acho que primeiro a 

Prefeitura tem que dar exemplo e limpar os seus terrenos antes de exigir dos 

outros. Outro dia estive em reunião com o Prefeito e falei para ele que foi 

efetuada uma multa para um investidor o Sr. Fabio e ele me disse que queria 

efetuar multas de quinze  em quinze dias e aí eu mostrei o terreno ao lado que 

pertence a prefeitura e o mato está maior que o terreno do investidor, e a lei 

determina que a prefeitura limpe seus terrenos e no caso dos munícipes se 

notificados e não limparem que se faça a limpeza e cobre o valor determinado 

pela lei. Continuando em discussão  e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra o mesmo é colocado em votação sendo aprovado por 5 votos 
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favoráveis e 3 contrários. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Continuando a palavra livre a vereadora Fatima Regina pede a palavra e faz 

Moção ao Governador do estado  solicitando de V. Ex.ª a abertura de  diálogo 

e negociação com os representantes do professorado paulista tendo em vista 

que a greve começou no dia 13/03 e até o momento não houve um acordo para 

o seu final, prejudicando assim milhares de alunos que posteriormente terão 

que repor estas aulas durante suas férias e também no final do ano. A Moção é 

colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Continuando a palavra livre o vereador Ismael Líbio pede a 

palavra e faz requerimento verbal  oficiando o Sr. Prefeito, para que determine 

a Secretaria competente a limpeza de terreno localizado na Rua Sebastião 

Alves e Porfirio B. de Lima localizado nas Terras do Alegre, e também 

limpeza nos canteiros da Av. Progresso. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Continuando a palavra livre e ninguém mais querendo fazer uso da 

mesma a sessão é suspensa por 10 minutos para após lermos o que consta da 

Ordem do Dia. Reabertos os trabalhos após os dez minutos o Sr. Presidente 

solicita ao 1º Secretário a leitura do que consta da Ordem do dia. 

ORDEM DO DIA 

Proc. 369/15- Discussão Única Veto ao autógrafo 2.133-Projeto de lei 11/15 

de autoria do vereador Fabio Ferraz que "Dispõe sobre alteração no artigo 8ª da 

Lei 1.856/10 (obrigatoriedade de construção de calçadas)". O veto é colocado 

em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra o veto é colocado em 

votação sendo rejeitado por 5 votos contrários e 4 votos favoráveis ao Veto. 

Teve o despacho comunicar ao Sr. Prefeito a rejeição ao Veto. Proc. 386/15- 

Discussão Única Projeto de lei 18/15 de autoria do executivo que "Dispõe 

sobre ações fiscalizadoras do Município de Águas da Prata quanto à prevenção 

e combate à dengue". O projeto é  colocado em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra e o vereador Fabio Ferraz faz requerimento verbal 

solicitando adiamento por uma sessão para melhores estudos do referido 

projeto. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer 

uso da palavra o mesmo é colocado em votação sendo aprovado por 7 votos 

favoráveis e 1 contrario. Teve o despacho adiado por uma sessão. 1ª Discussão 

Projeto de Resolução 03/15 que “Dispõe sobre alterações nos artigos 12, 18, 
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65, 79, 80, 81, 110, 170 e 236 do  Regimento Interno”. O Projeto é colocado 

em primeira discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

primeira votação. Terminado o material da Ordem do Dia , o Sr. Presidente 

coloca a palavra livre aos Srs. vereadores em explicação pessoal. O vereador 

Fabio Ferraz pede a palavra e diz que deve satisfação aos Srs. vereadores, a 

população, pois me exaltei em um comentário passado sobre interesses da 

cidade e gostaria de pedir desculpas e prometo que isto não acontecerá 

novamente, mas sob  meu ponto de vista não aceito cinismo. Gostaria de falar 

sobre um requerimento verbal que fiz nesta sessão sobre imóveis abandonados 

e solicito do Sr. Presidente que me autorize a ler um documento. O Sr. 

Presidente autoriza mas o vereador prefere deixar para outra oportunidade, e 

diz que gostaria também de dar as boas vindas a nossa nova funcionária. 

Continuando a palavra livre o vereador João Aparecido pede a palavra e diz 

que teve várias reclamações sobre terrenos sujos mas tive bastante sucesso e só 

me falta um que está localizado no Bairro Cascata que estou procurando quem 

é o proprietário, mas a maioria efetuou a limpeza de seus terrenos, e quanto ao 

pedido de desculpas do vereador Fabio Ferraz foi uma atitude muito bonita e o 

parabenizo por esta ação. Continuando a palavra livre em explicação pessoal a 

vereadora Fátima Regina pede a palavra e diz que na hora que todos estiveram 

discutindo o requerimento sobre limpeza de terrenos eu fiquei em dúvida, e 

lendo o edital de concurso que a prefeitura irá fazer consta que há vaga para 

uma pessoa como serviços gerais (varredor de rua), então acredito que agora 

iremos solucionar este problema, mas o resto do concurso é tudo cadastro de 

reserva e isto tudo me deixa chateada mas vai se fazer o que, e gostaria ainda 

de dizer que foi estendido o  prazo do concurso. Continuando a palavra livre 

em explicação pessoal o Sr. Presidente faz a leitura de um  artigo do 

Regimento Interno que fala sobre a decorrência de 100 dias de governo e faz 

breve comentário, e em seguida dá por encerrada a presente sessão e convoca 

os Srs., vereadores para a próxima sessão ordinária que se realizará no próxima 

dia 27/04/15 e deseja boa noite a todos, e parta constar eu Wanderson 

Fernandes de Freitas, diretor administrativo escrevi a presente  Ata.       

 
Manoel da Silva Ferreira                                                 Luiz Alberto Teixeira Ferreira 

        Presidente                                                                                1º Secretário 

Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
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